
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 18/12/2024 
 
Του: Γραμμένου Βασιλείου, Βουλευτή Α΄ Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
ΘΕΜΑ: «Ανεπίτρεπτη η συγχώνευση του Τμήματος Ασφαλείας Άργους στο 

Τμήμα Ασφαλείας Ναυπλίου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Στο άκουσμα της είδησης ότι επίκειται η συνένωση του Τμήματος Ασφαλείας Άργους με 
το Τμήμα Ασφαλείας Ναυπλίου ή κατά άλλους η συγχώνευση του πρώτου στο δεύτερο, 
θορυβήθηκε τόσο ο Δήμος Άργους - Μυκηνών όσο και η «Ε.Λ.». Κατά το ομόφωνο, 
λοιπόν, ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Άργους - Μυκηνών, το οποίο 
στο σύνολό του συμμεριζόμαστε, καλείστε να μην προβείτε σε ενέργειες που θα 
οδηγούσαν στην αναφερόμενη συγχώνευση. Οι λόγοι, επιχειρηματολογώντας το εν 
λόγω Δημοτικό Συμβούλιο, οι οποίοι θα πρέπει να αποτρέψουν το ενδεχόμενο της 
συγχώνευσης είναι οι ακόλουθοι: α) «Ο Δήμος Άργους Μυκηνών είναι ο μεγαλύτερος 
πληθυσμιακά αλλά και γεωγραφικά Δήμος της Αργολίδας», β) «διαθέτει πληθώρα 
ορεινών και απομακρυσμένων χωριών, τα οποία βρίσκονται σε αρκετά μεγάλη 
απόσταση από την πρωτεύουσα του Δήμου και τα οποία κατά τους χειμερινούς μήνες 
αποτελούν πόλο έλξης τουριστών. Αντίστοιχα, κατά τους θερινούς μήνες το παραλιακό 
μέτωπο Νέας Κίου, Μύλων και Κιβερίου αποτελεί πόλο έλξης τόσο κατά τις πρωινές 
ώρες για παραθεριστές και λουόμενους όσο και τις βραδινές για τις επιχειρήσεις μαζικής 
εστίασης», γ) «ο αρχαιολογικός χώρος των Μυκηνών, χαρακτηρισμένος από την 
UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς, φιλοξενεί εκατοντάδες χιλιάδες 
επισκέπτες όλο τον χρόνο, με την πόλη του Άργους να απέχει μόλις 12 χλμ., ενώ η πόλη 
του Ναυπλίου 25 χλμ.» και δ) «…κατά τη χειμερινή περίοδο εντός των διοικητικών ορίων 
του Δήμου μας, διαμένει σωρεία εποχικών αλλοδαπών, οι οποίοι προσλαμβάνονται, 
κυρίως για αγροτικές εργασίες π.χ. συγκομιδή εσπεριδοειδών και ελαιόκαρπου». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεστε όπως αποκλείσετε κάθε πιθανότητα συγχώνευσης του Τμήματος Ασφαλείας 
Άργους στο Τμήμα Ασφαλείας Ναυπλίου κατά τα αναδειχθέντα επιχειρήματα του Δ.Σ. 
Δήμου Άργους - Μυκηνών; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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